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OVERLINE

25 χρόνια εμπειρία στην εξυπηρέτηση της ομορφιάς!

Η εταιρεία ιδρύθηκε από την οικογένεια Pelletti. Η επιχειρηματική 
τους δραστηριότητα ξεκίνησε το 1989 με το σχεδιασμό και την πα-
ραγωγή εξοπλισμού ομορφιάς που συνδυάζει όλο και περισσότερο 
καινοτόμες λύσεις με συσκευές υψηλής τεχνολογίας. 

Χάρη  στην υπεύθυνη και επαγγελματική διοίκηση και στην κορυφαία 
ποιότητα του εξοπλισμού της, η Overline χαίρει μεγάλης εκτίμησης 
από τους διάφορους εταίρους της σε όλο τον κόσμο. Πολλές αγορές 
έχουν ανοίξει τις πόρτες τους στην Overline που διατίθεται σε όλη την 
Ευρώπη, τη Νότια Αμερική, την Αφρική και την Ασία.

Προσφέρει μια εξαιρετική σχέση τιμής και ποιότητας και παρακολου-
θεί συνεχώς τις εξελίξεις της αγοράς. Με αυτό τον τρόπο είναι έτοιμη 
πάντα να ανταποκριθεί στις ανάγκες των πελατών με καινοτόμες και 
εγγυημένες λύσεις.
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Στη σύγχρονη κοινωνία η εξωτερική εμφάνιση έχει ιδαίτερη ση-
μασία. Οι άνθρωποι, άνδρες και γυναίκες, όταν έχουν νεότερη  
εμφάνιση αντιμετωπίζονται καλύτερα τόσο στις διαπροσωπικές τους 
σχέσεις όσο και στους επαγγελματικούς τους στόχους. Εντούτοις, 
η γήρανση, η φυσική αρνητική συνέπεια κάθε οργανισμού έρχεται 
αμείλικτα τόσο γονιδιακά όσο και λόγω περιβαλλοντικών επιδράσεων. 
Όλοι θέλουν να έχουν νεανική και όμορφη επιδερμίδα σε κάθε ηλικία, 
ακόμη και αν αυτό σημαίνει πως πρέπει επέμβουμε με κάποιο τρόπο 
στην επιδερμίδα μας. 

Ευτυχώς στη σημερινή εποχή το νυστέρι δεν αποτελεί πια μοναδική 
επιλογή καθώς υπάρχουν νέες και εξελιγμένες μέθοδοι που ανανεώ-
νουν αναίμακτα το πρόσωπο. Η επιδερμίδα λειαίνεται και αναζωογο-
νείται χάρη σε πρωτοποριακές τεχνικές που είναι φιλικές με το δέρμα 
και δεν χρησιμοποιούν νυστέρι. Το αποτέλεσμα συνήθως διαρκεί λί-
γους μήνες μετά την ολοκλήρωση της θεραπείας, ωστόσο καθώς οι 
τεχνικές αυτές είναι ανώδυνες και δεν καταπονούν τον δερματικό ιστό 
μπορούν άφοβα να επαναληφθούν. 

Πρόκειται για νέες μη παρεμβατικές θεραπείες προσώπου και σώμα-
τος, οι οποίες έχουν ως στόχο την καταπολέμηση των ρυτίδων, την 
βαθιά ενυδάτωση, την ανανέωση του προσώπου και την καταπολέμη-
ση της κυτταρίτιδας.

ANTΙΓΗΡΑΝΣΗ
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Το οξυγόνο αποτελεί ένα από τα πιο ουσιώδη στοιχεία της γης, απαραίτητο για 
την ύπαρξη ζωής. Περίπου το 90% της ενέργειας του σώματος δημιουργείται 
από οξυγόνο το οποίο ο οργανισμός μας καταναλώνει σε μεγάλες ποσότητες 
κατά τη διαδικασία εξάλειψης τοξινών, διαδικασίες που γίνονται μέσα στα κύτ-
ταρα. Το οξυγόνο δεν είναι μόνο ελιξίριο ζωής είναι επίσης σημαντικός παρά-
γοντας ομορφιάς γιατί η αναπνοή των κυττάρων έχει πρωταρχική σημασία για 
τη διατήρηση και τη βελτίωση της νεανικότητάς τους. Είναι επίσης απαραίτητο 
για την παραγωγή τριφωσφορικής αδενοσίνης (ΑΤΡ), της ενέργειας δηλαδή 
που χρειάζονται τα κύτταρά μας για να λειτουργήσουν, καθώς και για την καλή 
κατάσταση των ιστών. 

Η γήρανση γενικότερα έχει χαρακτηριστεί ως «φαινόμενο ελάττωσης του οξυ-
γόνου από τα κύτταρα» με αποτέλεσμα την εξασθένηση όλων των λειτουργιών 
τους. 

Το δέρμα μας λοιπόν ως ένας ζωντανός και πολύπλοκος ιστός αναπνέει και έχει 
ανάγκη από οξυγόνο, έχοντας στη διάθεσή του δυο πηγές τροφοδοσίας, η 
μια είναι το αίμα και η άλλη ο αέρας μέσα από μια διαδικασία που ονομάζεται 
«άδηλος αναπνοή». Όμως η άδηλος αναπνοή παρουσιάζει μια προοδευτική πα-
ρακμή με το πέρασμα του χρόνου. Έχει υπολογιστεί μια μείωση της ικανότητας 
αναπνοής του δέρματος των ενηλίκων περίπου 30% σε σχέση με τους εφή-
βους. Επομένως το δέρμα μας γίνεται φτωχότερο σε οξυγόνο, γεγονός που 
οδηγεί τις κυτταρικές λειτουργίες σε μαρασμό, γιατί η δυνατότητα απορρό-
φησης και αφομοίωσης των θρεπτικών συστατικών από τα κύτταρα εξαρτάται 
από την οξυγόνωσή τους.

ΟΞΥΓΟΝΟ και ΔΕΡΜΑ
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Η θεραπεία Αctive Oxygen προσφέροντας καθαρό οξυγόνο στο δέρμα το βο-
ηθά να αναπνεύσει ώστε να βελτιωθούν έτσι όλες του οι λειτουργίες. Είναι μια 
αναζωογονητική θεραπεία η οποία διεγείρει την κυτταρική αναπνοή και αυ-
ξάνει τη σφριγηλότητα και την ελαστικότητα του δέρματος. Καθώς η αναπνοή 
αυξάνεται απομακρύνονται οι τοξίνες και οι ελεύθερες ρίζες που αποτελούν 
από τους πιο χαρακτηριστικούς παράγοντες που συμβάλλουν στην πρόωρη 
γήρανση. 

Η θεραπεία βασίζεται στο βομβαρδισμό του δέρματος με οξυγόνο που φιλ-
τράρεται από την ατμόσφαιρα και μένει καθαρό σε ποσοστό άνω του 94% το 
οποίο εγχύεται στο δέρμα μέσω υποπίεσης 3 φορές υψηλότερη έναντι της 
ατμοσφαιρικής. Έτσι, με τη βοήθεια ενός αερογράφου διοχετεύεται στην περι-
οχή που υπάρχει το πρόβλημα, καθαρό οξυγόνο. Αμέσως μετά η αιμοσφαιρίνη 
του αίματος απελευθερώνει αυξημένες ποσότητες οξυγόνου τοπικά, οξυγο-
νώνοντας ισχυρά την περιοχή. Το οξυγόνο λειτουργεί επίσης σαν «φορέας» 
ενεργών συστατικών ενισχύοντας σημαντικά το αποτέλεσμα. Με το τέλος της 
θεραπείας η επιδερμίδα φαίνεται πιο σφριγηλή και υγιής, το δέρμα ανακτά το 
φυσικό ροδαλό του χρώμα και βελτιώνεται η κατάστασή του.

Η θεραπεία Αctive Oxygen είναι κατάλληλη για πρόσωπο, λαιμό, ντεκολτέ αλλά 
και για διαφορετικές περιοχές του σώματος. Τα καλύτερα αποτελέσματα τα 
έχουμε μετά από 8 εφαρμογές, δύο φορές την εβδομάδα και συντήρηση ανά 
2-3 μήνες. Με την εφαρμογή του οξυγόνου έχουμε ανανέωση των κυττάρων 
σε ποσοστό 60-80% με μια θεραπεία ασφαλή, γρήγορη και αποτελεσματική 
χωρίς πόνο.

ACTIVE OXYGEN: H ΘΕΡΑΠΕΙΑ
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Λόγω των εξαιρετικών αποτελεσμάτων η θεραπεία Αctive Oxygen  
προσφέρει υψηλή εμπορική ζήτηση. Το χαμηλό κόστος της θεραπεί-
ας σε συνδυασμό με το αποτέλεσμα προσφέρουν υψηλή ζήτηση από 
τους καταναλωτές.

Για την εφαρμογή των θεραπειών με οξυγόνο χρειαζόμαστε: 

1. Συσκευή Oxygen 851 - OVERLINE

2. Oxygen serum για την αγωγή

3. Εξειδικευμένες μάσκες iSol για την φροντίδα μετά την αγωγή

4. Εξειδικευμένες κρέμες iSol για την φροντίδα μετά την αγωγή

ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ: 

• Ακμή (αδρανοποίηση των βακτηριδίων)
• Φωτογήρανση
• Ρυτίδες
• Χαλαρό και θαμπό δέρμα
• Δέρμα καπνιστή
• Κυτταρίτιδα
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ΕΠΙΛΕΓΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ACTIVE OXYGEN ΠΕΤΥΧΑΙΝΟΥΜΕ:

✧ Ισχυρή ενυδάτωση συγκρατώντας την υγρασία στο δέρμα. 
✧ Επουλωτική δράση μειώνοντας ερεθισμούς και εξανθήματα.
✧ Αντιμικροβιακή και αντιμυκητιασική δράση.
✧ Ισχυρή αντιοξειδωτική δράση κατά της φωτογήρανσης.
✧ Ενεργοποίηση του μεταβολισμού των κυττάρων.
✧ Ανάπλαση των κυττάρων.
✧ Διέγερση της παραγωγής κολλαγόνου και ελαστίνης.
✧ Ενδυνάμωση του συνδετικού ιστού.
✧ Μείωση λεπτών γραμμών και ρυτίδων.
✧ Αναστολή της οξείδωσης της βιταμίνης A στο δέρμα.
✧ Ενίσχυση του μικροκυκλοφορικού συστήματος.
✧ Απόφραξη των τριχοσμηγματογόνων αδένων.
✧ Καταπολέμηση μαύρων κύκλων και οιδημάτων. 
✧ Καταπολέμηση της κυτταρίτιδας.

Η θεραπεία Αctive Oxygen είναι μια εξαιρετική μέθοδος που δίνει νε-
ανική όψη επιβραδύνοντας τη γήρανση του δέρματος.

Εάν πιστεύετε ότι η Active Oxygen είναι η κατάλληλη θεραπεία για το 
ινστιτούτο σας μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας για περισσό-
τερες πληροφορίες ή ερωτήματα που τυχόν έχετε.
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Προϊόντα Active Oxygen - Πρόσωπο

Η θεραπεία Αctive Oxygen είναι μια 

ευχάριστη και ανώδυνη μέθοδος 

χωρίς χρόνο αποθεραπείας συνδυ-

άζοντας τις ευεργετικές ιδιότητες 

του οξυγόνου με υψηλής ποιότη-

τας δραστικά συστατικά τα οποία 

εκχύονται  στο δέρμα. 

Για το βέλτιστο αποτέλεσμα της 

αγωγής η Overline διαθέτει μια σει-

ρά προϊόντων τόσο για την καμπίνα 

όσο και για την φροντίδα στο σπίτι.
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Με την πάροδο του χρόνου και λόγω των περιβαλλοντικών επιρροών μειώνεται 
η λειτουργία και η ανάπλαση των κυττάρων με αποτέλεσμα η επιδερμίδα να 
εμφανίζει ρυτίδες, να φαίνεται θαμπή και κουρασμένη. 

Το ενεργό οξυγόνο έχει την ιδιότητα να σπρώχνεται κάτω από το δέρμα μέσω 
συγκεκριμένης διαδικασίας και έτσι τα κύτταρα τρέφονται και διεγείρεται η 
παραγωγή κολλαγόνου και ελαστίνης. Επιπλέον το οξυγόνο βοηθά στην οξεί-
δωση της βιταμίνης A και στον κυτταρικό πολλαπλασιασμό. Τα νεκρά κύττα-
ρα αποβάλλονται, το δέρμα αναπλάθεται και επανακτά νεανική ελαστικότητα. 
Το οξυγόνο μειώνει τους ερεθισμούς, ενεργεί στις ουλές, προωθεί στο δέρμα 
ισορροπία και ενυδάτωση, αποσυμφορεί και δρα επίσης σαν εξαιρετικό αντι-
φλεγμονώδες και επουλωτικό. Η ανεπάρκεια του μικροκυκλοφοριακού συστή-
ματος αποκαθίσταται και το δέρμα αποκτά υγιή όψη και λάμψη. 

Το ενεργό οξυγόνο καταπολεμά επίσης το σμήγμα που φράζει τους πόρους 
και αποκαθιστά την ισορροπία στο δέρμα έχοντας ευεργετικές ιδιότητες κατά 
της ακμής. Ακριβώς όπως η τροφή και το νερό, το σώμα μας χρειάζεται οξυ-
γόνο για τις βασικές κυτταρικές του λειτουργίες. Με βάση αυτό, το οξυγόνο 
αποτελεί το κλειδί για να δημιουργηθεί ένα πανέμορφο δέρμα συμβάλλοντας 
στη βελτίωση των ρυτίδων, της χαλάρωσης, της θαμπής και άτονης όψης της 
επιδερμίδας.

ΟΞΥΓΟΝΟ και ΠΡΟΣΩΠΟ



FROM GRAPES  

ANTI-AGEING 
ACTION

TRI-COMPLEX OZONIZED
ARGAN OIL

+

STEM CELLS EXTRACTED 

Το anti-age staminal intensive oxyserum είναι 
ένας καινοτόμος ορός πλούσιος σε βιταμίνη Ε 
και λιπαρά οξέα με αντιοξειδωτικές και ενυδα-
τικές ιδιότητες. Είναι εμπλουτισμένος με έλαιο 
Argan και ενεργό οξυγόνο. Με σταδιακό και 
ελεγχόμενο τρόπο το οξυγόνο απελευθερώνε-
ται και προωθεί την αναγέννηση των κυττά-

ρων. Περιέχει ακόμα φυτικά βλαστοκύτταρα 
από κόκκινα σταφύλια που έχουν θρεπτική 
αντιρυτιδική και αντιοξειδωτική δράση, διατη-
ρώντας τη ζωτικότητα του δέρματος, ενώ είναι 
ταυτόχρονα πλούσιο σε λιποσώματα υαλου-
ρονικού οξέως δίνοντας στο προϊόν μια έντονη 
δράση “filler”.

Συμπυκνωμένος ορός αντιγήρανσης με φυτικά 
βλαστοκύτταρα από κόκκινα σταφύλια

Dermatologically tested
by the University of Ferrara

Θεμελιώδες δραστικό συστατικό για την ενεργοποίηση της 
οξυγόνωσης των ιστών.

Παρέχουν σημαντικά θρεπτικά συστατικά για την προστασία 
και τη διατήρηση της λειτουργικότητας και της μακροζωίας 
των ανθρώπινων βλαστικών κυττάρων. Διατηρούν τη ζωτι-
κότητα του δέρματος και έχουν μια θρεπτική, αντιρυτιδική και 
αντιοξειδωτική δράση.

Το υαλουρονικό οξύ υψηλού μοριακού βάρους έχει μια ισχυ-
ρή ενυδατική δράση, εμποτίζοντας την κεράτινη στιβάδα με 
νερό, προκαλώντας διαστολή μεταξύ των κερατινοκυττάρων. 
Αυτό οδηγεί σε μια αύξηση της διείσδυσης του μορίου με χα-
μηλό μοριακό βάρος, λόγω του φαινομένου της παθητικής 
διάχυσης. Έχει αντιγηραντική δράση.

Το Υαλουρονικό Οξύ βοηθά στην μείωση των ρυτίδων δίνο-
ντας όγκο και ασκώντας ενυδάτωση, απαλότητα και δράση 
αποκατάστασης. Δίνει μια πιο νεανική & ξεκούραστη εμφάνι-
ση στο δέρμα. Εδώ συνδυάζεται με ένα μίγμα λιποσωμάτων 
που διευκολύνουν την μεταφορά μέσω του δέρματος.

Γνωστό για την αναζωογονητική  και διεγερτική δράση του 
σχετικά με την μικροκυκλοφορία.

Έχει ενυδατική, καταπραϋντική και αντιγηραντική δράση.

Ozonized Argan Oil 

Bλαστoκύτταρα που 
προέρχονται από  
σταφύλια (Vitis vinifera)

Μίγμα υαλουρονικού οξέ-
ως με χαμηλό και υψηλό 
μοριακό βάρος

Λιποσώματα Υαλουρονι-
κού Οξέως

Ginseng

Αλόη

ΕΝΕΡΓΑ ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ ΔΡΑΣΗ

PROFESSIONAL USE

BOX 10 STRIPS 10 ml each 0,34 fl oz.
Closable cap

Liquid serum to use with
the special airbrush
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Είναι ένας καινοτόμος ορός με έλαιο Argan 
πλούσιος σε βιταμίνη Ε και λιπαρά οξέα με 
αντιοξειδωτικές και ενυδατικές ιδιότητες. Είναι 
εμπλουτισμένος με ενεργό οξυγόνο το οποίο 
απελευθερώνεται σταδιακά και ελεγχόμενα 
προωθώντας την αναγέννηση των κυττάρων. 
Ο ορός εκτός των άλλων δραστικών συστατι-
κών του, περιέχει τριπεπτίδια συνθετικά πα-

ρασκευασμένα τα οποία μιμούνται απόλυτα 
τη δράση των πολυπεπτιδίων Waglerin 1 που 
υπάρχουν στο δηλητήριο της οχιάς Temple 
Viper. Τα τριπεπτίδια έχουν σαν στόχο την 
αναστολή της νευρομυϊκής δραστηριότητας 
τοπικά, εμποδίζοντας τις μυϊκές συσπάσεις 
που δραστηριοποιούνται κατά την έκφραση, 
δίνοντας ένα εντυπωσιακό αποτέλεσμα.

Eντατικός αντιγηραντικός ορός για ευαίσθητα δέρματα 
με τριπεπτίδια

Θεμελιώδες δραστικό συστατικό για την ενεργοποίηση της 
οξυγόνωσης των ιστών.

Μειώνουν τις νευρικές αντιδράσεις σε εξωτερικά ερεθίσματα 
(κατάλληλο για ευαίσθητα δέρματα). Καθορίζουν την αύξηση 
του ορίου ανοχής του δέρματος.

Συνθετικής προέλευσης τριπεπτίδια τα οποία μιμούνται τη 
δράση των πολυπεπτιδίων Waglerin1 που υπάρχουν στο δη-
λητήριο της οχιάς Temple Viper. Μειώνουν τις συσπάσεις των 
μυών και αναστέλλουν την νευρωμϋική δραστηριότητα τοπικά.

Διευκολύνουν την ελαστικότητα των μυϊκών ινών του προ-
σώπου, χάρη στην ικανότητά τους να παρεμβαίνουν με το 
σύμπλεγμα SNARE. Αυτό το σύμπλεγμα  είναι υπεύθυνο για 
τη σύσπαση των μυών του προσώπου, που προκαλούν το 
σχηματισμό των γραμμών έκφρασης.

Έχει αντιφλεγμονώδη, καταπραϋντική, ενυδατική και θρεπτι-
κή δράση.

Ozonized Argan Oil 

Τετραπεπτίδια

Τριπεπτίδια

Εξαπεπτίδια

Καλέντουλα

ΕΝΕΡΓΑ ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ ΔΡΑΣΗ
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Καινοτόμο προϊόν καθαρισμού σε μορφή 
αφρού με διπλή δράση (milk & tonic). Χρησι-
μοποιείται για τον καθαρισμό του δέρματος 
του δέρματος πριν από οποιαδήποτε θεραπεία 
ή για τον καθημερινό καθαρισμό στο σπίτι. 

Προσφέρει ενυδάτωση και αφήνει το δέρμα 
καθαρό και απαλό. Κατάλληλο για όλους τους 
τύπους δέρματος.

Καθαριστικός αφρός 2 σε 1

Dermatologically tested
by the University of Ferrara

Κλινικά ελεγμένες ουσίες που καθαρίζουν απαλά το δέρμα. 
Δεν περιέχουν αλκυλθειϊκά (SLS/SLES) και Betaine. 

Καινοτόμο συστατικό που επιτρέπει την ελεγχόμενη απε-
λευθέρωση των μικροσυστατικών στο δέρμα, αυξάνοντας 
τη διάρκεια της ενυδατικής δράσης και τη διευκόλυνση της 
διείσδυσης.

Έχει αντιφλεγμονώδη, καταπραϋντική, ενυδατική και θρεπτι-
κή δράση.

Έχει καταπραϋντική, προστατευτική, αναζωογονητική και 
ενυδατική δράση.

Α υδροξύ-οξέα (AHA) με απολεπιστική δράση. Τονώνει το 
δέρμα ώστε να αναγεννηθεί, ευνοεί την ανανέωση των κυτ-
τάρων. Ομαλοποιεί το pH του δέρματος.

Πολύ λεπτές επιφανειο-
δραστικές ουσίες

Ενυδατικά μικροσυστα-
τικά (ορυκτά, σάκχαρα, 
γλυκερίνη, σορβιτόλη)

Καλέντουλα

Μολόχα

Γαλακτικό Οξύ

ΕΝΕΡΓΑ ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ ΔΡΑΣΗ

Cabin 150ml

Spray bottle

Cod. ISO.FOAM.100
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SMOOTHING 
EFFECT

JOJOBA
MICROGRANULES

MOISTURIZING SOOTHING
SYNERGY

HORSE
CHESTNUT

CALENDULA
MALVA

Dermatologically tested
by the University of Ferrara

Scrub peeling με μικρόκοκκους jojoba που 
απαλύνουν βαθμιαία κατά τη διάρκεια του 
μασάζ. 

Κατάλληλο για όλους του τύπους δέρματος, 
απολεπίζει χωρίς να επιτίθεται, προετοιμά-
ζοντας το πρόσωπο να δεχτεί την θεραπεία 
Αctive Oxygen, απόλυτα καθαρό και απαλό.

Jojoba Face και Body Scrub

Έχουν ένα άριστο μέγεθος (40/60microns) ώστε να προσφέ-
ρουν υψηλής απόδοσης απολέπιση στο δέρμα. Οι κόκκοι 
μαλακώνουν σταδιακά κατά τη διάρκεια της εφαρμογής του 
μασάζ προσφέροντας ένα καθαρό και απαλό δέρμα.

Έχει αντιφλεγμονώδη, καταπραϋντική, ενυδατική και θρεπτι-
κή δράση.

Έχει καταπραϋντική, προστατευτική, αναζωογονητική και 
ενυδατική δράση.

Με καταπραϋντική, ενισχυτική και ανακουφιστική δράση, 
μειώνει την ερυθρότητα και βελτιώνει τη μικροκυκλοφορία.

Μικροκόκκοι JOJOBA

Καλέντουλα

Μολόχα

Εκχύλισμα Aγριοκάστα-
νου

ΕΝΕΡΓΑ ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ ΔΡΑΣΗ

Cabin 250 ml

Bottle with dispenser

Cod.ISO.SCRUB.200   
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COLOR DIP MASK
ON THE SKIN - PINK

“wellness chrome effect”

ANTI-AGEING 
ACTION

VITAMIN C
MICRO-LIPIDS

Μάσκα εμπλουτισμένη με λιποσώματα υαλου-
ρονικού οξέως που προσφέρουν βαθιά ενυδά-
τωση και δίνουν όγκο στις ρυτίδες. 
Τα λιποσώματα διευκολύνουν τη μεταφορά 
των υπόλοιπων δραστικών συστατικών στο 
δέρμα. 

Είναι πλούσια σε θαλάσσιο κολλαγόνο προσ-
δίδοντας στήριξη και δύναμη σε ολόκληρη τη 
δομή του δέρματος. Περιέχει επίσης βιταμίνη 
C, εκχύλισμα Echinacea και Kigelia τα οποία 
εμποδίζουν τη γήρανση και προωθούν τη σύ-
σφιξη και την τόνωση του δέρματος.

Aντιγηραντική, ενυδατική μάσκα προσώπου

Dermatologically tested
by the University of Ferrara

Το Υαλουρονικό Οξύ βοηθά στην μείωση των ρυτίδων δίνο-
ντας όγκο και ασκώντας ενυδάτωση, απαλότητα και δράση 
αποκατάστασης. Δίνει μια πιο νεανική & ξεκούραστη εμφάνι-
ση στο δέρμα. Εδώ συνδυάζεται με ένα μίγμα λιποσωμάτων 
(μικροσκοπικά σφαιρίδια  που αποτελούνται από εναλλασ-
σόμενα στρώματα λίπους και νερού) που διευκολύνουν την 
μεταφορά μέσω του δέρματος.

Έχει ανασταλτική επίδραση στη μελανογένεση, προστατεύει 
από την φωτοτοξικότητα και διεγείρει τη σύνθεση του κολλα-
γόνου. Σε μορφή μικρολιπιδίων έχει μια δομή παρόμοια με 
τις κυτταρικές μεμβράνες, γι’αυτό και έχει καλύτερη απορρό-
φηση και διάχυση στο δέρμα.

Δίνει στήριξη και δύναμη σε ολόκληρη τη δομή του δέρματος, 
έχει μια συσφικτική, ενυδατική και προστατευτική δράση 
που εμποδίζει τη γήρανση του δέρματος.

Έχει συσφικτική, τονωτική και αντισηπτική δράση.

Έχει συσφικτική δράση.

Λιποσώματα Υαλουρονι-
κού Οξέως

Βιταμίνη C – Μικρολιπίδια

Θαλάσσιο Κολλαγόνο

Εκχύλισμα Εchinacea

Εκχύλισμα Kigelia

ΕΝΕΡΓΑ ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ ΔΡΑΣΗ

Cabin 250ml

Cod. ISO.CHROME.100
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COLOR DIP MASK
ON THE SKIN - BLUE

“wellness chrome effect”

PROVITAMIN B5 SOOTHING SYNERGYC 
COMPLEX

SYNERGY

Dermatologically tested
by the University of Ferrara

Μάσκα με εκχύλισμα καλέντουλας και χαμομή-
λι, με ενυδατική, θρεπτική και καταπραϋντική 
δράση. 

Το σύμπλεγμα ενεργών συστατικών που πε-
ριέχει ενισχύει τα τοιχώματα των τριχοειδών 
αγγείων μειώνοντας μέσω αυτών την ερυ-
θρότητα και προλαμβάνοντας τη δημιουργία 
ευρυαγγειών. 

Μάσκα ενυδάτωσης για ευαίσθητα δέρματα

Έχει αντιφλεγμονώδη, καταπραϋντική, ενυδατική και θρεπτι-
κή δράση.

Έχει καταπραϋντική δράση και μειώνει την ερυθρότητα.

Σύμπλεγμα ενεργών συστατικών, ελεγμένα ώστε να έχουν 
ισχυρή δράση ενίσχυσης των τοιχωμάτων των τριχοειδών 
αγγείων. Παρέχει αντιευρυαγγειακές, μαλακτικές και κατα-
πραϋντικές ιδιότητες που μειώνουν την ερυθρότητα.

Καλέντουλα

Εκχύλισμα χαμομηλιού

Σύμπλεγμα από:
Rusco, Centella Asiatica,
Καλέντουλας, Αγριο-
κάστανο, Γλυκόριζας, 
Προβιταμίνης Β5,
Υδρολυμένη πρωτεΐνη 
ζύμης

ΕΝΕΡΓΑ ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ ΔΡΑΣΗ

Cabin 250ml

Cod. ISO.CHROME.200
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Cod. ISO.CHROME.300-R



 BURDOCK
HELICHRYSUM 

HAMAMELIS

DETOXING
SYNERGY

COLOR DIP MASK
ON THE SKIN - ORANGE
“wellness chrome effect”

ALGA LAMINARIA
SACCHARINA EXTRACT

Μάσκα ειδικής σύνθεσης με μείγμα δραστι-
κών συστατικών ιδανική να αποτοξινώσει 
και να εξισορροπήσει το λιπαρό δέρμα. Τα 
εκχυλίσματα κολλιτσίδας, Αμαμελίδας και 
Ελίχρυσου που περιέχει προσδίδουν καθα-
ριστική-στυπτική δράση, εξισορροπώντας τη 
λιπαρότητα. 

Είναι πλούσια σε ένα ιδιαίτερο εκχύλισμα φυ-
κιού, το Laminaria Saccharina που αναστέλλει 
τη δράση των λιπιδίων και κατά συνέπεια τη 
μείωση του σμήγματος.

Μάσκα εξισορρόπησης - αποτοξίνωσης

Dermatologically tested
by the University of Ferrara

Αναζωογονεί τη δραστηριότητα των κυττάρων, στυπτικό και 
καθαριστικό.

Έχει καταπραϋντική, στυπτική δράση και διεγείρει τη μικρο-
κυκλοφορία.

Έχει καθαριστική, εξισορροπιστική και καταπραϋντική δρά-
ση.

Ιδιαίτερο φύκι με δράση λιπορύθμισης, αναστέλλει τη λι-
πάση (ένζυμο που είναι υπεύθυνο για την κατεδάφιση των 
τριγλυκεριδίων σε ελεύθερα λιπαρά οξέα με αποτέλεσμα τον 
πολλαπλασιασμό των βακτηρίων και της φλεγμονώδους δια-
δικασίας). Επίσης ρυθμίζει την ενυδάτωση.

Έχει ενυδατική και καταπραϋντική δράση. Διεγείρει τη δια-
δικασία του ιστού αφήνοντας το δέρμα απαλό, σφιχτό και 
βελούδινο, προστατεύοντάς το από τις εξωτερικές επιθέσεις.

Εκχύλισμα κολλιτσίδας 
(Burdock Extract)

Εκχύλισμα Αμαμελίδας

Εκχύλισμα Ελίχρυσου

Εκχύλισμα Φυκιού 
Laminaria Saccharina

Αλλαντοΐνη

ΕΝΕΡΓΑ ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ ΔΡΑΣΗ

Cabin 250ml

Cod. ISO.CHROME.300
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LIQUID 
CRYSTALS 
EMULSION

HYALURONIC ACID
LIPOSOMES

PREVENTS THE 
TRANSEPIDERMAL

WATER LOSS

ANTI-AGEING 
ACTION

Dermatologically tested
by the University of Ferrara

Καινοτόμο προϊόν με υγρούς κρυστάλλους 
που περιέχουν λιποσώματα υαλουρονικού 
οξέως και ενεργά συστατικά με ισχυρή αντι-
γηραντική και αναζωογονητική δράση τα 
οποία  εξασφαλίζουν την πρόληψη της διαε-
πιδερμικής απώλειας νερού και αυξάνουν την 
ενυδάτωση. 

Οι υγροί κρύσταλλοι αναμειγνύονται με τα λι-
πίδια του δέρματος δημιουργώντας μια ισορ-
ροπία ακόμη και υπό μεταβαλλόμενες εξωτε-
ρικές συνθήκες.

Eντατική κρέμα αντιγήρανσης με λιποσώματα υαλου- 
ρονικού οξέως, βιταμίμη Ε και θαλάσσιο κολλαγόνο

Επαναφέρει το φράγμα του δέρματος, έχει ενυδατική δράση. 
Επίσης προωθεί την μεταφορά των δραστικών συστατικών.

Το Υαλουρονικό Οξύ βοηθά στην μείωση των ρυτίδων δίνο-
ντας όγκο και ασκώντας ενυδάτωση, απαλότητα και δράση 
αποκατάστασης. Δίνει μια πιο νεανική & ξεκούραστη εμφάνι-
ση στο δέρμα. Εδώ συνδυάζεται με ένα μίγμα λιποσωμάτων 
που διευκολύνουν την μεταφορά μέσω του δέρματος.

Δραστικό συστατικό θαλάσσιας προέλευσης. Με  δράση 
κατά των ελευθέρων ριζών. Επιπλέον προσφέρει αντιρυτι-
δική δράση και διεγείρει τη σύνθεση του κολλαγόνου και τις 
γλυκοζαμινογλυκάνες.

Γνωστό για την αναζωογονητική του δράση καθώς και την 
διέγερση της μικροκυκλοφορίας.

Δίνει στήριξη και δύναμη σε ολόκληρη τη δομή του δέρμα-
τος, έχει συσφικτική, ενυδατική και προστατευτική δράση και 
εμποδίζει τη γήρανση του δέρματος.

Έχει αντιοξειδωτική δράση, προστατεύοντας το δέρμα ενά-
ντια στη γήρανση που προκαλείται από το σχηματισμό ελεύ-
θερων ριζών.

Έχει ευεργετική αναζωογονητική δράση δίνει μια άμεση αί-
σθηση ανακούφισης και ευεξίας.

Έχουν μαλακτική και θρεπτική δράση.

Γαλακτωματοποιημένο συστατι-
κό με υγρούς κρυστάλλους που 
προέρχεται από το ελαιόλαδο

Λιποσώματα Υαλουρονι-
κού Οξέως

Εκχύλισμα θαλάσσιου 
χαμομηλιού

Εκχύλισμα ginseng

Θαλάσσιο κολλαγόνο

Βιταμίνη Ε

Λάδι ηλιοτρόπιου (ηλιέ-
λαιο)

Τριγλυκερίδια καπρικού / 
καπρυλικού

ΕΝΕΡΓΑ ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ ΔΡΑΣΗ

CABIN 250 ml

Bottle with dispenser

Cod.ISO.CRYSTAL.100

AGE LIFT CRYSTAL 50ml

Airless resale

Cod.ISO.CRYSTAL.100-R
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LIQUID 
CRYSTALS 
EMULSION

PREVENTS THE 
TRANSEPIDERMAL

WATER LOSS

PROVITAMIN B5 SOOTHING SYNERGYC 
COMPLEX

SYNERGY

Καινοτόμο προϊόν με υγρούς κρυστάλλους. Το 
σύμπλεγμα δραστικών συστατικών που περι-
έχει ενισχύει τα τοιχώματα των τριχοειδών 
αγγείων προλαμβάνοντας τη δημιουργία ευ-
ρυαγγειών καθώς μειώνει αισθητά την όποια 
ερυθρότητα. 

Πλούσια σε προβιταμίνη Β5 ενώ ταυτόχρονα 
έχει ενυδατική και θρεπτική δράση. Οι υγροί 
κρύσταλλοι αναμειγνύονται με τα λιπίδια 
του δέρματος δημιουργώντας μια ισορροπία 
ακόμα και υπό μεταβαλλόμενες εξωτερικές 
συνθήκες.

Ενυδατική κρέμα για ευαίσθητο δέρμα

Dermatologically tested
by the University of Ferrara

Επαναφέρει το φράγμα του δέρματος, έχει ενυδατική δράση. 
Επίσης προωθεί την μεταφορά των δραστικών συστατικών.

Έχει αντιφλεγμονώδη, καταπραϋντική, ενυδατική και θρεπτι-
κή δράση.

Έχει καταπραϋντική δράση και μειώνει την ερυθρότητα.

Σύμπλεγμα ενεργών συστατικών, ελεγμένα ώστε να έχουν 
ισχυρή δράση ενίσχυσης των τοιχωμάτων των τριχοειδών 
αγγείων. Παρέχει αντιευρυαγγειακές, μαλακτικές και κατα-
πραϋντικές ιδιότητες που μειώνουν την ερυθρότητα.

Έχει ενυδατική, καταπραϋντική και θρεπτική δράση.

Βελτιώνει τη λειτουργία φραγμού του δέρματος, αποτρέπει τη 
διαδερμική απώλεια νερού, βοηθά στην προώθηση της ελα-
στικότητας. Έχει ισχυρή προστατευτική δράση κατά των  συ-
μπτωμάτων ερεθισμού. Δίνει μια βελούδινη υφή στο δέρμα.

Με υψηλή σύνθεση πολυακόρεστων λιπαρών οξέων (λινολε-
ϊκό και λινολενικό), έχει μαλακτική και επανορθωτική δράση.

Γαλακτωματοποιημένο 
συστατικό με υγρούς κρυ-
στάλλους που προέρχεται 
από το ελαιόλαδο

Καλέντουλα

Εκχύλισμα χαμομηλιού

Σύμπλεγμα από: Rusco, 
Centella Asiatica, Καλέντου-
λας, Αγριοκάστανο, Γλυκόρι-
ζας, Προβιταμίνης Β5,
Υδρολυμένη πρωτεΐνη ζύμης

Προβιταμίνη Β5

Σησαμέλαιο

Συνδυασμός λιπαρών 
οξέων

ΕΝΕΡΓΑ ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ ΔΡΑΣΗ

CABIN 250 ml

Bottle with dispenser

Cod.ISO.CRYSTAL.200

HYDRA SENSITIVE 
CRYSTAL 50ml

Airless resale

Cod.ISO.CRYSTAL.200-R
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EMULSIONE 
A CRISTALLI 

LIQUIDI

PREVIENE LA PERDITA DI 
ACQUA TRANSEPIDERMICA

AZIONE
SEBORIEQUILIBRANTE

ALGA LAMINARIA 
SACCARINA

Dermatologically tested
by the University of Ferrara

Καινοτόμο προϊόν με υγρούς κρυστάλλους. 
Είναι εμπλουτισμένο με ένα σύμπλεγμα βι-
ταμινών (Β5,Β6,Η,ΡΡ) που αναστέλλουν την 
υπερέκκριση σμήγματος και συμβάλλουν στην 
βελτίωση του δέρματος. Τα ενεργά δραστικά 
συστατικά που εμπεριέχονται δρουν κατα-

πραϋντικά, καθαριστικά και εξισορροπιστικά 
ενυδατώνοντας το δέρμα βαθιά και εμποδίζο-
ντας την επιδερμική απώλεια νερού. Οι υγροί 
κρύσταλλοι αναμειγνύονται με τα λιπίδια του 
δέρματος, εξασφαλίζοντας ισορροπία ακόμα 
και σε μεταβαλλόμενες εξωτερικές συνθήκες.    

Eντατική κρέμα για εξισορρόπηση και αποτοξίνωση

Επαναφέρει το φράγμα του δέρματος, έχει ενυδατική δράση. 
Επίσης προωθεί την μεταφορά των δραστικών συστατικών.

Αναζωογονεί τη δραστηριότητα των κυττάρων, στυπτικό και 
καθαριστικό.

Έχει καταπραϋντική, στυπτική δράση και διεγείρει τη μικρο-
κυκλοφορία.

Ιδιαίτερο φύκι με δράση λιπορύθμισης, αναστέλλει τη λι-
πάση (ένζυμο που είναι υπεύθυνο για την κατεδάφιση των 
τριγλυκεριδίων σε ελεύθερα λιπαρά οξέα με αποτέλεσμα τον 
πολλαπλασιασμό των βακτηρίων και φλεγμονώδους διαδι-
κασίας). Επίσης ρυθμίζει την ενυδάτωση.

Έχει ενυδατική και καταπραϋντική δράση. Διεγείρει τη δια-
δικασία του ιστού αφήνοντας το δέρμα απαλό, σφιχτό και 
βελούδινο, προστατεύοντάς το από τις εξωτερικές επιθέσεις.

Προσφέρουν μείωση σμηγματογόνους λιπογένεσης, ανα-
στολή της 5-αλφα-αναγωγάσης (ένα ένζυμο που εμπλέκεται 
στην παραγωγή του σμήγματος) και βελτίωση της μορφολο-
γίας του δέρματος.

Βελτιώνουν τη λειτουργία φραγμού του δέρματος, αποτρέ-
πουν τη διαδερμική απώλεια νερού, βοηθούν στην ελαστι-
κότητα του δέρματος. Έχουν ισχυρή προστατευτική δράση 
συμβάλλοντας στην καταπολέμηση των συμπτωμάτων ερε-
θισμού. Δίνουν βελούδινη υφή στο δέρμα.

Γαλακτωματοποιημένο συστατι-
κό με υγρούς κρυστάλλους που 
προέρχεται από το ελαιόλαδο

Εκχύλισμα κολλιτσίδας 
(Burdock Extract)

Εκχύλισμα Αμαμελίδας

Εκχύλισμα Φυκιού 
Laminaria saccharina

Αλλαντοΐνη

Σύμπλεγμα βιταμινών:
Β5, Β6, Η, PP, Υδρολυμένη 
πρωτεΐνη ζύμης

Συνδυασμός των λιπαρών 
οξέων

ΕΝΕΡΓΑ ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ ΔΡΑΣΗ

CABIN 250 ml

Bottle with dispenser

Cod.ISO.CRYSTAL.300
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PURE REBALANCE 
CRYSTAL 50ml

Airless resale

Cod.ISO.CRYSTAL.300-R



Η κυτταρίτιδα αποτελεί ένα πολυπαραγοντικό φαινόμενο που εμφανίζεται στα 
σημεία εναπόθεσης λίπους. Δεν παρουσιάζει άμεση συσχέτιση με την παχυ-
σαρκία καθώς η αύξηση του βάρους προκαλεί την εμφάνιση ή την επιδείνωση 
της εικόνας της, ωστόσο η απώλειά του δεν φαίνεται να την εξαλείφει.

Οι παράγοντες που τη δημιουργούν κάνουν τα λιποκύτταρα να διογκώνονται 
και να προσκολλώνται το ένα στο άλλο μέσα στους θύλακες στους οποίους 
βρίσκονται με αποτέλεσμα τη διαστολή των θυλάκων, διαταραχές στην αιματι-
κή κυκλοφορία και τελικά «παγίδευση» τοξινών στο σώμα.

Η μη ενέσιμη έγχυση οξυγόνου υπό πίεση δρα αποσυμφορητικά διεγείροντας 
την κυκλοφορία του αίματος και το μεταβολισμό. Επιπλέον το οξυγόνο δρα 
σαν φορέας δραστικών συστατικών καθώς ενσωματώνεται σε ειδικά παρασκευ-
άσματα τα οποία όταν εισέρχονται στην επιδερμίδα το αποδεσμεύουν σταδια-
κά επιτυγχάνοντας έτσι την ουσιαστική οξυγόνωση των κυττάρων. 

Μέσω της θεραπείας Αctive Oxygen στοχεύουμε στην καλύτερη κυκλοφορία 
του αίματος, στη μείωση των κατακρατήσεων και στην αποβολή τοξινών από 
το σώμα. Επιπλέον έχουμε καλύτερη απορρόφηση ενεργών συστατικών από το 
δέρμα, με τελικό στόχο μια λεία και απαλή εικόνα, απαλλαγμένη από την ανεπι-
θύμητη όψη φλοιού πορτοκαλιού και ένα δέρμα φανερά πιο νεανικό και υγιές.

ΟΞΥΓΟΝΟ και ΣΩΜΑ 
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Προϊόντα Αctive Oxygen - Σώμα

Η θεραπεία Αctive Oxygen είναι μια 

ευχάριστη και ανώδυνη μέθοδος 

χωρίς χρόνο αποθεραπείας συνδυ-

άζοντας τις ευεργετικές ιδιότητες 

του οξυγόνου με υψηλής ποιότη-

τας δραστικά συστατικά τα οποία 

εκχύονται  στο δέρμα. 

Για το βέλτιστο αποτέλεσμα της 

αγωγής η Overline διαθέτει μια σει-

ρά προϊόντων τόσο για την καμπίνα 

όσο και για την φροντίδα στο σπίτι.
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Προϊόντα Αctive Oxygen - Σώμα

Dermatologically tested
by the University of Ferrara



MARINE COLLAGEN MICRO-LIPIDS AND 
PEPTIDES

ECHINACEA
CENTELLA

TONING
REACTIVATING SYNERGY

OZONIZED
ARGAN OIL

+

Dermatologically tested
by the University of Ferrara

Καινοτόμος ορός με έλαιο Argan, πλούσιος σε 
βιταμίνη Ε και λιπαρά οξέα με ενυδατικές και 
αντιοξειδωτικές ιδιότητες. Το ενεργό οξυγόνο 
απελευθερώνεται σταδιακά και προωθεί την 
αναγέννηση των κυττάρων.

Εισχωρούνται μέσω αυτού μικρολιπίδια κα-
φείνης, κισσός, φύκια Laminaria και θαλάσσιο 
κολλαγόνο στοχεύοντας στην απελευθέρωση 
των λιποκυττάρων από τους θύλακες και τη δι-
άσπαση αυτών. Τα υπόλοιπα συστατικά που 
εμπεριέχονται δρουν συσφιχτικά ενισχύοντας 
τον τόνο και την ελαστικότητα του δέρματος.

Συμπυκνωμένο serum για θεραπεία σώματος
με οξυγόνο   

Θεμελιώδες και λειτουργικά δραστικό συστατικό για την 
ενεργοποίηση της οξυγόνωσης των ιστών.

Έχουν λιπολυτική δράση στην αντιμετώπιση της κυτταρί-
τιδας, ενεργοποιούν τη μικροκυκλοφορία, ρυθμίζουν τη δι-
απερατότητα των τριχοειδών. Με τη μορφή μικρολιπιδίων 
έχουν μια δομή παρόμοια με τις κυτταρικές μεμβράνες, προ-
σφέροντας  καλύτερη απορρόφηση και διάχυση στο δέρμα. 
Βοηθούν στη σύσφιξη και στην ελαστικότητα του δέρματος.

Συμβάλλουν στην προστασία και την αποκατάσταση των 
πρωτεϊνών της επιδερμίδας. Βοηθούν στη σύσφιξη και στην 
ελαστικότητα του δέρματος.

Δίνει στήριξη και δύναμη σε ολόκληρη τη δομή του δέρματος, 
έχει μια συσφικτική, ενυδατική και προστατευτική δράση και 
εμποδίζει τη γήρανση του δέρματος.

Έχει συσφικτική, τονωτική και αντισηπτική δράση.

Τονώνει την κυκλοφορία του αίματος. Έχει συσφικτική, το-
νωτική και επουλωτική δράση.

Οζονισμένο Αργανέλαιο

Μικρολιπίδια καφείνης, 
Κισσός, Φύκια Laminaria

Πεπτίδια από εκχύλισμα 
μπιζελιού

Θαλάσσιο κολλαγόνο

Echinacea

Centella Asiatica

ΕΝΕΡΓΑ ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ ΔΡΑΣΗ

CABIN 250 ml

Bottle with dispenser

Cod. ISO.OXI.500
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GREEN TEA MICRO-LIPIDS

SYNERY
INGREDIENTS

ACTIVE

FOR IMPERFECTIONS
CAUSED BY CELLULITE

LIQUID 
CRYSTALS 
EMULSION

Ενισχυμένη κρέμα σώματος εμπλουτισμένη 
με πράσινο τσάι, μικρολιπίδια φυκιών, κα-
φεΐνη και κισσό, που στοχεύει  στις ατέλειες 
που εμφανίζονται από την κυτταρίτιδα, 
προσφέροντας λείανση και απαλότητα στο 
δέρμα. Περιέχει επίσης σιτέλαιο και σπό-

ρους από ηλίανθο που προσφέρουν λείανση 
και προστασία στο δέρμα. Χάρη στην ειδική 
σύνθεσή της με υγρούς κρυστάλλους η 
κρέμα απορροφάται γρήγορα από το δέρμα 
βοηθώντας στην πιο εύκολη διείσδυση των 
δραστικών συστατικών.

THE PLUS

Εντατική κρέμα σώματος για την κυτταρίτιδα

Εκχύλισμα Laminaria, εκχύλισμα Hedera Helix, καφεΐνη - Έχουν λιπολυτική δράση, 
εξουδετερώνοντας τις ατέλειες της κυτταρίτιδας. Ενεργοποιούν τη μικροκυκλοφορία του 
αίματος και ρυθμίζουν τη διαπερατότητα των τριχοειδών αγγείων. Με τη μορφή μικρολιπι-
δίων, έχουν παρόμοια δομή με τις κυτταρικές μεμβράνες, αυξάνοντας τη βιοδιαθεσιμότητά 
τους και έχοντας καλύτερη απορρόφηση και καλύτερη διάχυση στο δέρμα.

Καφεΐνη - Έχει λιπολυτική, αντικυτταριτιδική και θερμογενετική δράση. Τονώνει τη μικρο-
κυκλοφορία, προωθεί την αποστράγγιση και απομακρύνει τις περίσσειες των υγρών.

Centella Asiatica - Τονώνει την κυκλοφορία του αίματος, έχει συσφικτική, αποστραγγιστι-
κή και αντικυτταριτιδική δράση. Βελτιώνει τη λειτουργία της μικροκυκλοφορίας και διατηρεί 
την ελαστικότητα του δέρματος (ραγάδες, ρυτίδες).

Sea Oak (θαλάσσια βελανιδιά-εκχύλισμα Fucus vesiculosus) - Ευνοεί την αποστράγγιση 
και έχει τονωτική, συσφικτική και αντικυτταριδική δράση. Το εκχύλισμα του καφέ φυκιού 
που περιέχει αποτελείται κυρίως από μια κολλώδη ουσία, μεταλλικά άλατα, ιώδιο, πρωτεΐ-
νες και αμινοξέα. Έχει ενυδατική, μαλακτική και προστατευτική δράση.

Πράσινο Τσάι (Εκχύλισμα Camelia Sinensis) - Το εκχύλισμα προέρχεται κυρίως από πο-
λυφαινόλες και θεοφυλλίνη. Η ισχυρή αντιοξειδωτική του δράση προστατεύει τη μικροκυ-
κλοφορία. Η θεοφυλλίνη που περιέχεται προωθεί τη λιπόλυση και την αποστράγγιση της 
περίσσειας υγρών.

Αγριοκάστανο - Εκχύλισμα που λαμβάνεται από σπόρους και αποτελείται  από ένα φυτο-
σύμπλοκο πλούσιο σε εσκίνη. Ασκεί μείωση της διαπερατότητας των τριχοειδών αγγείων 
αυξάνοντας την αντοχή, την ελαστικότητα και τη βελτίωση της λεμφικής παροχέτευσης.

Γαλακτωματοποιημένο συστατικό με υγρούς κρυστάλλους που προέρχεται από το 
ελαιόλαδο - Αποκαθιστά το φραγμό του δέρματος, έχοντας ενυδατική δράση. Επίσης προ-
ωθεί την μεταφορά των δραστικών συστατικών.

Dermatologically tested
by the University of Ferrara

Cabin 200ml

Cod. ISO.BODY.100
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MARINE COLLAGEN PEPTIDESLIQUID 
CRYSTALS 
EMULSION

SYNERY
INGREDIENTS

ACTIVE

TONING AND FIRMING 
ACTION

Κρέμα σώματος εμπλουτισμένη με πεπτίδια, 
θαλάσσιο κολλαγόνο και ginseng με ισχυρή 
συσφικτική δράση. Περιέχει επίσης σιτέλαιο 
και σπόρους από ηλίανθο που προσφέρουν 
λείανση και προστασία στο δέρμα. 

Xάρη στην ειδική σύνθεσή της με υγρούς 
κρυστάλλους η κρέμα απορροφάται γρήγορα 
από το δέρμα βοηθώντας στην πιο εύκολη δι-
είσδυση των δραστικών συστατικών.

Kρέμα σώματος με συσφικτική δράση

Πεπτίδια από εκχύλισμα μπιζελιού - Βοηθά στην προστασία και την αποκατάσταση των 
πρωτεϊνών της επιδερμίδας. Ενισχύει τον τόνο, την σφριγηλότητα και την ελαστικότητα 
του δέρματος και των ιστών. Καταπολεμά τη φθορά των ελαστικών ινών του δέρματος, 
διατηρώντας το σωστό τόνο στην υπό θεραπεία περιοχή. 

Θαλάσσιο κολλαγόνο - Δίνει στήριξη και δύναμη σε ολόκληρη τη δομή του δέρματος, 
έχει μια συσφικτική, ενυδατική και προστατευτική δράση και εμποδίζει τη γήρανση του 
δέρματος.

Ιππουρίδα (εκχύλισμα equisetum arvense) - Λόγω της υψηλής περιεκτικότητας σε μέταλ-
λα, ευνοεί τον σχηματισμό των ελαστικών ινών. Δρα κατά της χαλάρωσης, των ραβδώσεων 
και της όψης φλοιού πορτοκαλιού, προσφέροντας ελαστικότητα και απαλότητα στο δέρμα.

Ginseng - Γνωστό για την αναζωογονητική  και διεγερτική δράση του σχετικά με την μικρο-
κυκλοφορία. Το ginseng στον τομέα των καλλυντικών έχει τη δυνατότητα να βελτιώσει την 
ελαστικότητα του δέρματος και να προωθήσει την ενυδάτωση.

Κισσός - Το εκχύλισμα κισσού είναι πλούσιο σε σαπωνίνες και αυτό το καθιστά ένα από 
τα πιο χρήσιμα φυτά για την αντιμετώπιση τόσο της κυτταρίτιδας όσο και για τα μειονεκτή-
ματα του λιπαρού δέρματος. Προσφέρει  έντονο συσφικτικό αποτέλεσμα σε όλα τα μέρη 
του σώματος που έχουν χάσει τον τόνο τους.

Γαλακτωματοποιημένο συστατικό με υγρούς κρυστάλλους που προέρχεται από το 
ελαιόλαδο - Αποκαθιστά το φραγμό του δέρματος, έχοντας ενυδατική δράση. Επίσης προ-
ωθεί την μεταφορά των δραστικών συστατικών.

Dermatologically tested
by the University of Ferrara

Cabin 200ml

Cod. ISO.BODY.200
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ARGAN
KERNELS

SEA SALT SOOTHING
MOISTURIZING

Scrub απολέπισης για το σώμα εμπλουτι-
σμένο με θαλασσινό αλάτι, φυτικά έλαια και 
κόκκους Argan. 

Προετοιμάζει το δέρμα για τις μετέπειτα δι-
εργασίες καθιστώντας το φωτεινό, λείο και 
απαλό.

Ενισχυμένο peeling με φυτικά έλαια και κόκκους argan

Το θαλασσινό αλάτι είναι ένα πολύτιμο ιχνοστοιχείο και, 
χάρη στην οσμωτική του ιδιότητα, είναι ιδιαίτερα χρήσιμο για 
το δέρμα για την εξάλειψη της περίσσειας υγρών. Έχει συ-
σφικτική δράση. Επίσης περιέχει ιώδιο το οποίο προσφέρει 
τονωτική δράση στην μικροκυκλοφορία, δίνοντας στο δέρμα 
λάμψη  και απαλότητα.

Το λάδι σόγιας δρα κατά της αφυδάτωσης, διότι δημιουργεί 
ένα προστατευτικό υδρολιπιδικό φιλμ που μπορεί να επιβρα-
δύνει την αφυδάτωση του δέρματος. Τρέφει βαθιά τον ιστό 
και βελτιστοποιεί τις συνδέσεις μεταξύ των κυττάρων της κε-
ράτινης στιβάδας, βελτιώνοντας τον τόνο και την ελαστικότη-
τα. Το λινολεϊκό και λινολενικό οξύ που περιέχεται στο έλαιο 
σόγιας έχει προοδευτική δράση αποκατάστασης δίνοντας 
ελαστικότητα και απαλότητα στο δέρμα.

Πολύτιμοι κόκκοι που λαμβάνονται από τους πυρήνες Argan 
και έχουν απαλή απολεπιστική δράση.

Θαλασσινό αλάτι

Λάδι σόγιας

Αργκάν

Cabin 500ml (700gr)

Cod. ISO.SCRUB.500

ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ ΔΡΑΣΗ
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ACTIVE OXYGEN

Αποκλειστικός αντιπρόσωπος για Ελλάδα & Κύπρο

Aγ. Αντωνίου 1, 111 42 Α. Πατήσια
Τηλ. 210 2921273, Fax: 210 2132767
info@goumasbeautymed.gr
www.goumasbeautymed.gr 

Aγ. Αντωνίου 1, 111 42 Α. Πατήσια
Τηλ. 210 2921273, Fax: 210 2132767

info@goumasbeautymed.gr
www.goumasbeautymed.gr 
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